



Ayer Tú, madre,

no estabas al lado de tu hijo; la Virgen del Pilar, su Capitana General, velaba en la cabecera de su lecho. ¿Has contribuido para la celebración del Centenario? Acude, si no lo has hecho, a la suscripción abierta.

AÑO III — NUMERO 1.043

Jerez de la Frontera: Jueves 17 de Agosto de 1939

CALLE CÁRACUKL, 7. TELÉFONO 2008

LA PANTOMIMA DE MOSCÚ

Una novedad ha hecho irrupción en la vieja historia de la diplomacia. Pero no nos viene, lector, la nueva forma de los Estados Unidos. No. Ahora los yanquis, que indiscutiblemente tienen acaparado el monopolio de lo fantástico, se han quedado en pañales, y son unos pobres ingenuos ante la idea, que para recibir a la misión militar franco-inglesa, se le ha ocurrido al zar rojo Stalin.

Analizando los anales del protocolo, se nos vienen a la memoria los distintos escenarios y las diversas ceremonias en que y con que se han celebrado los innumerables congresos, conferencias, reuniones, entrevistas, que en el mundo han sido. Desde los tiempos remotos, en que la guerra absorbía casi constantemente a la humanidad, las formas diplomáticas cuidaron de dar al Parlamento, que se celebraba en la corte tregua que se hacía a la lucha más enconada, un matiz de paz que, aunque simbólico, hiciera posible que se entendieran los que querían negociar.

Durante la guerra, como durante la paz, los congresos y conferencias, organizados por el mundo civilizado, se celebraron en un ambiente igual, neutral, para todas las partes. Y si eran delegaciones que marchaban a países extranjeros, entonces el protocolo se exageraba en magnificencia y amabilidad, que llegaba quizás al empalago, aunque de la conferencia salieran los participantes más enemigos que antes. Pero las formas, eran las formas. Que aunque, como aquellos «hot dogs», ofendidos, no quizás con la precisa exquisitez protocolaria por lady Roosevelt a S. S. M. M. inglesas, demostraban siempre la munificencia al huésped ilustre. Porque a fin de cuentas, en esta vida lo mismo se puede ser munificente con democráticas salchichas asadas que con aristocráticas y complicadas minutas.

Pero en la U. R. S. S., al recibir a las delegaciones militares francesas e inglesas, se han roto las formas, todos los moldes posibles, que hasta ahora ha venido usando la humanidad civilizada. Sería sumamente interesante conocer el cuadro de lo que allí ha pasado, por alguna película con la que ordinariamente se da referencia gráfica, aunque naturalmente se estrañe, de estos actos. Pero ante la impenetrabilidad de la U. R. S. S. se estrañan las agucias del más travieso «cameraman». Y tenemos que contentarnos sólo con las referencias filtradas que nos da la prensa.

Después de vestirse y desvestirse no sabemos cuantas veces los componentes de la misión, llegan a Moscú, donde se ha buscado un bello y aristocrático palacio que sea teatro de la reunión. El lugar: una calle apartada y convenientemente acordada. No hay curiosos. Media hora antes habían sido despejados. «¡Mirad!—parecía querer decir a sus súbditos el padrecito Stalin—, aquí va a ser donde se van a reunir nuestros amigos ingleses y franceses con nuestros delegados. ¿Os gusta? Pues marcharos, que ya habéis visto bastante.» Y entonces los curiosos oficiales, escrupulosamente seleccionados, ocupaban el sitio del pueblo despedido.

La primera reunión duró tres horas. Y no tenía más objeto que establecer el orden del día. Cuantan que—con razón—se exasperó la flama británica y se picó la susceptibilidad francesa. A los oficiales franceses e ingleses se les ha prohibido hablar con nadie que no pertenezca a la misión soviética, y en el trayecto que va desde el magnífico palacio donde se celebra la conferencia a la residencia de los delegados, guardias de la G. P. U. montan la más estrecha centinela.

En ese ambiente, lector, se celebra, para pasmo de los tiempos, la histórica conferencia de Moscú. Allí, en ese ambiente con que Stalin ha rodeado con su cazurra imaginación de georgiano la más absurda de las pantomimas, discuten jefes y oficiales de los ejércitos del imperio mayor del mundo y de la nación que se considera sede y cuna de la cultura mundial.

La ley de bases del Patronato Nacional Antituberculoso

La ley de bases del Patronato Nacional Antituberculoso de 5 de Agosto de 1939, publicada en el «Boletín Oficial» del 14, fue una de las primeras preocupaciones del Caudillo y una de las preferentes atenciones del Movimiento.

Se organizó por decreto de 20 de Diciembre de 1936. Desde aquella fecha, la labor realizada, principalmente bajo la dirección del general Martínez Anido, ha sido inmensa, y ha sido en tanto más de alabar el esfuerzo realizado, cuando los medios con que contaba adolecían de las naturales deficiencias motivadas por la guerra.

Terminada ésta, se emprende la tarea de acomodar a las circunstancias de la paz y a las necesidades del momento el organismo encargado de la lucha nacional contra la peste blanca.

La ley de bases ahora publicada representa una etapa decisiva; por ello se integran en el Patronato todos los aspectos de la lucha (medio social, asistencia de previsión), encomendándole, no sólo las funciones de tratamiento de profilaxis, sino las de diagnóstico, precoz propaganda y dispersión de iniciativas y esfuerzos.

También se le encarga de la preparación de la asistencia obligatoria en coordinación con el régimen de seguros y previsión social en el Patronato y sus Delegaciones provinciales; que quedan ligados a este

tienden una etapa preparatoria por el camino a seguir. Esperamos que el acierto presida la nueva fase de la Lucha Nacional Antituberculosa que con tan buenos augurios se inicia y que muy pronto es deseo y propósito del Caudillo no se dejen de percibir los frutos de esta obra que de manera tan principal está llamada a influir en la salud y en la fortaleza de los españoles.

Son jubilados dos dignísimos catedráticos de la Universidad Hispalense

Sevilla.—Por haber sido jubilados por haber llegado a la edad reglamentaria el rector de esta Universidad, don Mariano de la Mata Salado, y el profesor de Ciencias don Luis Aburra, han recibido grandes muestras de afecto y testimonios de elogios por la labor profesional desarrollada por ambos catedráticos en esta Universidad, en la que llevan muchos años y en la que eran figuras preeminentes.

Aun en los días más aciagos de la Universidad española, mantuvieron bien alto el prestigio de la misma, y hoy, a propuesta de la Superioridad, el señor Mata Salado continuará en el profesorado.

Para conceder la Medalla Militar Colectiva a siete unidades del Ejército del Sur

Sevilla.—En la orden general del día de hoy del Cuerpo de Ejército de la Segunda Región Militar se publica la apertura de expediente para conceder la Medalla Militar Colectiva a nueve unidades que pertenecieron al Ejército del Sur, entre ellas una centuria de la Quinta Bandera de Falange Española Tradicionalista y de las JONS de Sevilla, y la Quinta Compañía de Guardias de Asalto de esta ciudad, por la brillante actuación que desarrollaron en las operaciones de Villanueva del Duque en Marzo de 1937.

El general Saliquet cumplimenta al cardenal Segura, y ambos celebran una extensa conferencia

Sevilla.—El general Saliquet ha cumplimentado esta mañana al cardenal Segura, con quien sostuvo una larga y afectuosa conversación.

Al dejar el palacio arzobispal, el general Saliquet fué acompañado hasta la puerta por el prelado. El Cardenal recibió después a la comisión para la reconstrucción de la iglesia de San Julián, obras que comenzarán en los primeros días del mes de Septiembre próximo, previa bendición de las mismas.

Visitando los restos del Arzobispado de Alcalá de Henares

Madrid.—El ministro de Educación Nacional, don José Ibáñez Martín, acompañado de don Alfonso García Valdecasas y los señores Peñaranda y Toledo, así como de las autoridades locales, ha estado visitando los restos del Arzobispado de Alcalá de Henares, reconociendo sobre el terreno los destrozos causados por el siniestro.

Cumplimentando al Generalísimo Franco

Burgos.—El nuevo embajador de Italia en España, general Camba, estuvo cumplimentando ayer a Su Excelencia el jefe del Estado Generalísimo Franco.

Dos ilustres personalidades en Sevilla

El compositor Turina y el escritor nicaraguense Pablo Antonio Cuadra

Sevilla.—Se encuentra en esta ciudad el notable compositor sevillano don Joaquín Turina, profesor del Conservatorio Nacional y nuevo académico de Bellas Artes, el cual durante su estancia en Sevilla, piensa dedicarse a la terminación de una importante obra musical que está componiendo. También se encuentra en esta capital el escritor nicaraguense don Pablo Antonio Cuadra, gran amigo de España,

Ayer se reunieron los ministros en Consejo, bajo la presidencia del Generalísimo Franco

Por orden del ministro de la Gobernación se facilita una referencia oficiosa a la prensa

Se acuerdan importantes nombramientos, entre ellos el de alto comisario de España en Marruecos y el de subsecretario del Aire

Burgos.—Ayer se celebró Consejo de ministros bajo la presidencia de S. E. el Generalísimo Franco. La reunión terminó a las siete y media de la tarde.

En la Dirección General de Prensa, de orden del ministro de la Gobernación, señor Serrano Siffter, se facilitó a la prensa la siguiente referencia oficiosa de los asuntos tratados:

«Se han acordado los siguientes nombramientos: Alto Comisario de España en Marruecos, al general don Carlos Asencio.

Subsecretario del Aire al general Barrón. Jefe del Estado Mayor del Aire, al coronel don Eduardo Gallarza.

Jefe de la Academia de Aviación, al teniente coronel don Julio Rubio. Subsecretario de Justicia, a don Juan Angel Ortigosa.

Subsecretario de Agricultura, a don Angel Zarco Torronero. Director General de Administración Central, a don Antonio Iturriz Mendí.

Cesa el subsecretario de Acción Sindical. General jefe de la Primera Región Militar al teniente general don Andrés Saliquet Zameta.

Comandante general de Baleares al general de División don Alfredo Kindelan. General jefe del Noveno Cuerpo de Ejército al general de Brigada don Juan Bautista Sánchez.

Id. id. del Décimo al general de Brigada don Rafael García Valiño. Pasan destinados a las órdenes inmediatas del ministro del Ejército, los generales Llanderas y Alonso de la Vega.

Ha sido aprobada la reorganización del Consejo de Obras Públicas. Por otro decreto se organizó el Ministerio de Marina.

Por otro decreto se unifica la escala de tierra y la complementaria de la Armada. Ha sido creada la Comandancia Naval de Baleares.

El contralmirante don Ramón Agacino pasa a tomar el mando de la Comandancia General de Cartagena. El vicealmirante don Francisco Moreno Fernández pasa a desempeñar la Comandancia General de El Ferrol del Caudillo.

El vicealmirante don José María Gámez toma el mando de la Comandancia General del Departamento Marítimo de Cádiz. El vicealmirante don Francisco Bastarache es nombrado comandante general de los Servicios Marítimos.

El Consejo estudió con amplitud el problema económico y varios aspectos del ferroviario. Fueron nombrados distritos ponenciales.

Se acordó la creación de un Colegio de San Juan Bautista. Plazas de externos gratuitos.

Según lo establecido en la norma Tercera de la Orden del Ministerio de Educación Nacional de 16 de Diciembre de 1938 (Boletín Oficial del 22 del mismo mes), este Colegio anuncia 18 plazas de externos gratuitos, distribuidos en la siguiente forma:

Primer Año del Bachillerato, una plaza; Segundo Año, una; Tercer Año, dos; Cuarto Año, cuatro; Quinto Año, dos; Sexto Año, tres; Séptimo Año, seis.

Los aspirantes a dichas plazas, que reúnan las condiciones señaladas en la norma citada del Colegio, dirigirán su petición en instancia reintegrada y acompañada de los documentos acreditativos, al señor director del Colegio hasta el 31 del corriente mes de Agosto.

Laboratorio Municipal de Higiene

Servicio de vacunación antivariolosa. Número de vacunados desde el día 1 al 7 del mes actual, 2. Vacuna servida desde el 1 al 7 del actual, 23.000 dosis. Esta vacuna ha sido servida a Orivedo, Sevilla, Pamplona, San Sebastián y Cuenca.

Del «Boletín Oficial del Estado»

Disposiciones de diversos Departamentos

Burgos.—El «Boletín Oficial del Estado» publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

Presidencia del Gobierno: Decreto dejando sin efecto el orden del Ministerio de Justicia de 27 de Junio último concediendo ascensos extraordinarios por ser contraria a las disposiciones vigentes.

Ministerio de Obras Públicas: Decreto nombrando a los señores que se mencionan ingenieros jefes de segunda clase del Cuerpo de Caminos, Canales y Puertos.

Ministerio de Justicia: Decreto acordando la formación de expedientes para imposición de sanciones a varios funcionarios judiciales y fiscales.

Ministerio del Ejército: Orden disponiendo el pase en comisión de servicio a la situación de activo, al coronel de Artillería habilitado para general, don Carlos Martínez Campos y Serrano.

Orden de la Subsecretaría de Marina confirmando los nombramientos de ayudantes del ministro del Ejército al comandante de Ingenieros don Marcos Arana y al comandante de Infantería don Juan Domng Catalá.

Orden disponiendo el cese de los ayudantes del teniente general don Fidel Dávila Arrondo.

Orden disponiendo quede a las órdenes del teniente general don Fidel Dávila Arrondo, el comandante de Infantería don Víctor Dávila Arrondo.

Disposicion pasen en comisión de servicio el coronel de Infantería don Jesús Badillo Pérez y otros jefes y oficiales.

Ministerio de Marina: Nombrando jefe y subsecretario del Ministerio al comandante de Artillería don José María Bastillo y al capitán de fragata don Mariano Otero Rivero, respectivamente.

La policía belga persigue a «La Pasionaria»

Ayer estuvo a punto de ser detenida

París.—La policía belga busca con gran actividad a la tristemente célebre Dolores Ibarruri «La Pasionaria», porque en la cárcel había burlado las órdenes del Gobierno, que la había declarado expulsada del territorio.

Ayer estuvo a punto de ser detenida en un café céntrico de Bruselas pero parece que alguien la avisó de que corría peligro, desapareciendo rápidamente en un automóvil.

Se han hecho públicas las medidas que adoptará el Gobierno contra las personas que oculten o alojen a la criminal agitadora roja.

Por transmitir falsas noticias

Un periodista norteamericano expulsado de Italia

Roma.—El director de la Agencia norteamericana «United Press» ha recibido órdenes de salir de Italia antes del medio día de hoy.

La medida obedece a que aquel telegrafista a los Estados Unidos noticiara falsas, pues recientemente anunció que el Duce Mussolini padecía breve enfermedad cuando éste gozaba de la más excelente salud.

La policía ha procedido al cierre de las oficinas de la citada Agencia por tiempo indefinido.

Laa fiestas de la Virgen de Agosto en Jáliva

Valencia.—El jefe de la Tercera Región Militar teniente general Aranda, en unión del gobernador civil y de otras autoridades de esta capital, asistieron ayer a la inauguración de los actos en honor de la Virgen de Agosto, en Jáliva.

Por la mañana hubo solemne misa y por la tarde diversos festejos. El general Aranda y demás autoridades valencianas regresaron ya anoche.

Van repatriados del extranjero 5165 niños vizcaínos

Bilbao.—Se ha hecho pública una estadística de los niños repatriados del extranjero merced a las gestiones del Generalísimo Franco. Durante el pasado mes de Julio pasaron la frontera 298.

En torno a la cuestión de Dantzig

Londres.—Continúan las cábalas y comentarios acerca de las conversaciones entre Italia y Alemania sobre la cuestión de Dantzig.

Ahora preocupa la conversación habida ayer entre el Führer Cancellor Hitler y el presidente de la Sociedad de Naciones.

El general Martín Moreno, socio de honor de la Asociación de la Prensa de Barcelona

Barcelona.—El general jefe del Estado Mayor del Cuartel General del Generalísimo don Francisco Martín Moreno, ha enviado una atenta carta acompañando una fotografía suya, a la Asociación de la Prensa de esta capital, de la que es Socio de Honor.

Tip. lit. JEREZ INDUSTRIAL



YUGO: Almería

Comenta la situación de la política internacional en torno al problema de la Ciudad Libre.

Existe una atmósfera de gran nerviosismo, que no impide el control exacto de las soluciones posibles.

Sin duda van a resolverse problemas de más honda envergadura que el problema concreto de Dantzig.

De ello, Europa deducirá cuál ha de ser el camino para el futuro. Porque no es hora de tristes medias, sino de remedios totales.

Se perfilan dos sistemas: la seriedad diplomática del eje Berlín-Roma y la inquietud en aumento de las potencias democráticas.

SUR: Málaga

«He aquí el Ministerio de la Paz, del equilibrio, de la definitiva orientación política de España», dice al comienzo de su último editorial el diario SUR, de Málaga.

Ciertamente la tarea que ha correspondido al nuevo Gobierno es de una extraordinaria importancia en todos los órdenes.

Ya por esta circunstancia, el sobrenombre de Ministerio de la Paz, es adecuado y justo para el Gobierno. La nota publicada anteaer es una prueba inequívoca de la ponderación y justeza de léxico con que, toda su línea directriz, se define.

Comenta el diario de la Falange malagueña.

EL ALCAZAR: Madrid

Publica un comentario magnífico al decreto sobre pase de los oficiales provisionales y de complemento, a las escuelas profesionales del Ejército, el diario que impulsa la pluma vibrante y encendida de Jorge Villarín.

En sus mandos futuros, habrá todo ese espíritu de esforzados luchadores característicos de la alegre y heroica oficialidad española.

Comenta el diario madrileño en su página primera.

Santoral y Cultos

Santo del día — San Anastasio, obispo. Santo de mañana. — San Agapito, Santa Elena, vda. y Santa Clara de Montefalco, vír.

Jubilao Civilizan Hoy. En Capuchinos. Mañana: En dicha iglesia.

HORARIO DE MISAS

En Santo Domingo: Días festivos, a las siete, ocho, nueve, diez y media y doce.

En San Francisco: Domingos y días festivos, a las siete, ocho, nueve, diez y doce.

En el Carmén: A las siete, ocho, ocho y media, nueve y diez.

En San Juan de Letrán: A las ocho y media.

En la Merced: A las ocho y media.

En San Mateo: A las ocho y media.

En San Enrique y en Santa Teresa: Domingos y días festivos a las siete y a las ocho y media.

En San Juan de los Caballeros: A las nueve.

En la Victoria: Días festivos, a las ocho y media.

En San Miguel: Domingos a las siete y media, ocho y media, nueve y doce.

En San Pedro: A las ocho y a las nueve.

En San Antonio: Días festivos, a las ocho y media.

En San Mateo: Días festivos, a las ocho y media.

En San Mateo: Días festivos, a las ocho y media.

En San Mateo: Días festivos, a las ocho y media.

En San Mateo: Días festivos, a las ocho y media.

En San Mateo: Días festivos, a las ocho y media.

En San Mateo: Días festivos, a las ocho y media.

En San Mateo: Días festivos, a las ocho y media.

En San Mateo: Días festivos, a las ocho y media.

En San Mateo: Días festivos, a las ocho y media.

En San Mateo: Días festivos, a las ocho y media.

En San Mateo: Días festivos, a las ocho y media.

En San Mateo: Días festivos, a las ocho y media.

PARA EXCELENCIA GONZALEZ BYASS

Vinos - Coñac - Jerez

Representante en Jerez:

Manuel M. de Agreda y González San José, 5 - Telf. 1655

SECCION OFICIAL C. N. S.

Se ruega a las Empresas que aún no han enviado a esta Delegación Sindical Local, la relación de los actos celebrados el día 18 del próximo pasado mes de Julio...

La Orden del Ministerio de Organización y Acción Sindical de 6 de Julio próximo pasado dispone: Que a los obreros y empleados que hubiesen prestado servicios militares...

Lo que se publica para general conocimiento y exacto cumplimiento. Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez 9 de Agosto de 1939.—Año de la Victoria.—El delegado sindical local.

Palange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S.

Hilo Si-Sal

Por el presente se pone en conocimiento de todos los afiliados, que a partir de hoy día 15 tiene orden el BANCO ESPAÑOL DE CREDITO de esta PLAZA de devolver el saldo sobrante de las entregas efectuadas para adquirir fardos de hilo si-sal.

El delegado provincial de Agricultura.

Comisión Local de Subsidio al Combatiente

AVISO

Hoy jueves 18 de Agosto se empezará a pagar la nómina general de combatientes.

De 11 a 12, del 5 al 119.

De 12 a 13, del 120 al 251.

De 14 a 15, del 252 al 397.

De 16 a 17, del 400 al 574.

De 18 a 19, del 575 al 748.

De 20 a 21, del 752 al 885.

De 22 a 23, del 887 al 1.043.

No se pagarán más números que a los que correspondan, como asimismo es indispensable la presentación del certificado de existencia en filas.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

El Jefe Local, Francisco O'Neale y Orcajueve

Coadyuve

Los fines de la Asociación Jerezana de Caridad utilizando para su correspondencia la tarjeta postal editada por dicha entidad benéfica, que se vende a 5 céntimos en todos los estancos, merced a la generosa cooperación que prestan los señores expendedores.

Auxilio Social

concibe y realiza colonias infantiles de verano

El niño ríe en todo un mundo de ideales y promesas

«Auxilio Social» concibe y realiza colonias infantiles de verano.

Nació la obra de un desbordamiento de amor. En los días de invierno, duros, purificadores de la guerra, el dolor mordía en el esfuerzo y en la espera, mellando la voluntad de los débiles y de los solos, rondando de hambre, bajo el desamparo, el frío y la miseria.

Fue «Auxilio Social» la concreción de un «sentido de la vida»; a su paso florecieron las risas y se amansó el dolor. En su afán de salvar al hombre protegieron al niño.

Existen hoy ya en España, entre otras, funcionando, en plena actividad, las de Murcia, Aguilas, Mazarrón, Los Alcázares y las de Candelario y Zaragoza, Pantano Tanteles, Valencia y Aguarrón.

Muy pronto serán inauguradas otras en La Granja, Pedralbes, Rozas del Puerto Real, Jaén, Huelva, etc.

«Qué diferencia entre esta tibieza de regazo maternal que «Auxilio Social» imprime a su obra, y aquella otra fría y deslavazada beneficencia del Estado antiguo!

Hoy, merced a la voluntad del Caudillo y a la estrecha colaboración de todos los españoles, el niño no solamente no se encuentra desamparado y triste, sino que ríe en el todo un mundo de ideales y promesas.

La doctrina nacional-sindicalista, basada en la hermandad—en la pura y cristiana hermandad—de todos los españoles, impone su razón haciendo realidades sus promesas.

«Por la Patria, el Pan y la Justicia». Lema de amor y voluntad se premia. Si al hombre envenerado o duro de corazón la Falange hubo de doblegar por la fuerza de las armas, al niño lo conquista en un estrecho de flores, de sol y de ternura.

En las colonias infantiles de verano han aprendido los niños a levantar su brazo en alto en un afán de caricia, en un instintivo ademán de bendición... y son ellas—toca azul y delantal blanco,—generosas mujeres de España, las que enseñan, las que cuidan, las que miman y protegen estos brotes benditos que mañana han de ser los más firmes puntales de nuestro glorioso Imperio.

Ellas, blancas, limpias, van amasando la ceres, que un día, cuando Dios lo quiera, formarán impenetrables en las noches claras...

La vida en estos hogares infantiles de verano es todo plenitud. La dirección la asume una profesora-directora, que es auxiliada por un grupo de muchachas; cada una de éstas tiene a su cargo diez niños, a los que cuida, trata y enseña con ternuras de madre.

Otras se encargan solícitamente de los servicios de ropero y almacén, cocina y limpieza. Una profesora de cultura física vigila los juegos y ejercita a los niños en el vigor.

A las nueve de la mañana se sirven en los espléndidos comedores, bañados por amplios ventanales, los desayunos.

Para entonces llevan ya dos horas levantados los chiquillos, que han realizado su ejercicio diario de gimnasia. Rebañadas golosamente las fitecas de chocolate, la menuda población de la colonia corre al mar o a la montaña.

Allí, tostados de sol, radiantes, cara al viento y a la brisa, aprenden a ser fuertes, a reír, a hollar la tierra y a mirar al cielo.

A la una de la tarde, como bandadas de palomas, vuelven a los blancos comedores, donde la limpia mesa, el pan de trigo, los espera vestida con manteles. Después de la comida y el reposo, bajo la verde sombra de los árboles, es la lectura, y el cuento y la lección. Es el hablar de Dios y el conocer a España. Frequentemente se realizan excursiones marítimas y paseos por el campo que llenan toda la tarde.

Poco antes de las ocho se inicia el regreso al hogar. Se reza el rosario, se cantan los Himnos y se cena. A las nueve de la noche, las blancas camas, esmaltadas, sirven de estuche al sueño reparador, placido, feliz, bordado de sonrisas.

Este es el «Auxilio Social» y estas su realidad. Todo niño que nace en la Nueva España tiene derecho a ser formado fuerte, sano, a ser recibido con alegría en un marco decoroso y pulcro, a crecer en un ambiente limpio, saludable, evocador y optimista; esta es la consigna. Este el camino que había de recorrerse, la meta que era preciso alcanzar, y, para «Auxilio Social», esencia pura de la Falange creadora, el concebir es siempre realizar.

Lejos ya, para no volver, los días turbios y las caras tristes. El niño de España vuelve a reír porque ha sentido todo el halago de una caricia franca. Y a la angustia del hambre, al temblor d lágrimas, sucede la gloria de este amanecer de la Patria, que pone en las pupilas un brillo de cielo y de colores, que es afán y esperanza y es luz de Dios.

Por jerezano, hágase socio del Xerez F. C.

El Dr. Lozano Díaz

Especialista en Garganta, Nariz y Oídos

Suspende su consulta hasta nuevo aviso

FRANCOS 22 - Teléfono 1360

- Casa Palacio

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL

Artículos Sanitarios — Cuartos de Baños — Asulejos — Zócalos de dibujos

Cocinas Económicas — Instalaciones de Calefacción y de agua fría y caliente

Ayer...

hace cincuenta años

Llegó a Jerez, para actuar en nuestra plaza de toros, el célebre Ponciano, a quien acompañaba don José Bonilla, redactor de un periódico de México.

Ponciano visitó varios importantes establecimientos vinateros, siendo de los primeros, por su proximidad a la estación, los de los señores Carrasco Hermanos y Mr. Buck, antigua casa de Pemartín; visitó además, celebrándolo en extremo, el rico y curiosísimo museo taumáquico que poseía el señor don Inigo Ruiz Pomar, pasando por último a las grandiosas bodegas de los señores González y Byass.

Decía un periódico local: «Tenemos desde ayer una nueva tronada con recios y frecuentes aguaceros.

A la hora en que este número entra en máquina, sigue la tempestad, con no escasa violencia. Las descargas eléctricas no cesan y los relámpagos son de gran intensidad, siendo bien posible que hayan caído algunas exhalaciones.

Es de temer que este temporal perjudique a nuestras viñas, un tanto castigadas este año, aunque muchas prometen abundante cosecha.»

La lápida de mármol que se había de colocar en la casa de Sanlúcar, donde nació el ilustre Eguiluz, decía así:

«En esta casa nació el día 20 de Agosto de 1830 el insigne autor de «Cruz del matrimonio» y otras valiosas joyas de la escena española, don Dámaso Luis Martínez de Eguiluz. El Excmo. Ayuntamiento acordó perpetuar su memoria.—Año 1889.»

Contrajeron matrimonio en nuestra ciudad don Pedro La Hera Rodríguez con la señorita María Valenciana Blanco y don Antonio Santos García con la señorita Isabel García Caraballo.

Llegó a San Sebastián el Rey don Francisco de Borbón.

Tres conferencias internacionales y dos discursos

En la actualidad se celebran en el mundo tres conferencias internacionales que, al parecer, tratan de resolver distintas cuestiones, pero, en realidad, son un mismo asunto: la paz y la guerra. Las conferencias a las cuales nos referimos, son, llevan del orden en que aparecen en la Historia, la de Moscú, la de Tokio y la de Salzburgo.

La de Moscú, que arrastra lánguidamente su existencia cerca ya de cuatro meses, entra hoy en una nueva fase al darse comienzo a las conversaciones entre las misiones militares de Francia e Inglaterra y los dirigentes del Kremlin.

En Moscú tiene puestos los ojos Inglaterra para acabar y perfeccionar su sistema de alianzas destinadas a cercar a las potencias del Eje. En tanto que Rusia no entre como potencia aliada, creen los ingleses que no podrán dar la batalla a Alemania e Italia. De ahí todo su empeño, todas las concesiones a la U. R. S. S.

Por otra parte, Inglaterra, tenía cuentas pendientes con el Japon en el Extremo Oriente, donde también Rusia quiere hincar su diente de lobo carnívoro, y a este efecto, la Gran Bretaña amenazó a Rusia con llegar a un acuerdo en el Extremo Oriente, dejándola sola en su lucha sorda contra el Japon, tratado que traería la inmediata inmovilización de la influencia rusa en China, mientras la U. R. S. S. trabaja el anzuelo y pedía activar las conversaciones con el envío de misiones militares, Inglaterra da largas a Tokio para no entrar en el fondo de la cuestión hasta tanto se sepa si la conferencia de Moscú triunfa o fracasa.

Sabe Inglaterra que su fracaso en Moscú representa el fracaso y camino de toda la política de cerco, con la consiguiente pérdida de posición y tiempo, y por ello sigue día tras día soportando humillación tras humillación para ver de lograr su fin apetecido.

En el Japon, descubierta el juego inglés con dos barajas, el pueblo, indignado, ha recorrido las calles de

hace veinticinco años

Salieron con dirección a Chipiona los 60 niños de ambos sexos que constituían la Colonia Escolar Jerezana.

Los colonos se reunieron en las Casas Consistoriales, desde donde marcharon a la iglesia de San Dionisio, oyendo misa que ofició el presbítero don Lucas de Soto.

Más tarde se trasladaron a las bodegas de los señores González Byass donde fueron obsequiados con espléndido desayuno.

Acompañaban a los pequeños entre otros señores de la Junta permanente de la Colonia, don Rafael Cruz Miranda, don Pastor Pérez Carrillo, don Emilio Rosales García, don Manuel Puerto Calderón, don Manuel Chacón, don Luis Cruz Pérez y representantes de la prensa local.

La sociedad «Victoria Eugenia» celebró en su local de la calle Cardenal Herrero brillante velada artística.

Pusieron en escena las obras tituladas «Sombra negra» y «Calvo y compañía», que obtuvieron una esmerada interpretación.

Distinguiéronse las señoritas Barrientos y Gassín y el señor González; muy discreto el señor Tubío. Los señores Villalba, Guerrero, Castejón y Alcázar, acertados en sus respectivos papeles.

En los entreactos, el señor Romero ejecutó al piano varios trozos selectos de su escogido repertorio; fué muy aplaudido.

Se efectuó la boda de la señorita Mercedes Paz Varela y don Antonio Soriano de la Calle.

Bendijo la unión el presbítero don Manuel Fernández Trambler. Los nuevos esposos marcharon a Salamanca, donde fijaron su residencia.

Ni el levante ni la humedad producen molestia en el Cine San Agustín. ¡Vaya un día para comprobarlo!

Las principales poblaciones japonesas y chinas en manifestaciones antitribitánicas, y el Gobierno estudia detenidamente la posibilidad de contrarrestar la fuerza que representa la actuación de Rusia ayudada por Francia e Inglaterra en el Extremo Oriente, estrechando sus lazos con las potencias del Eje, convirtiendo su actual alianza política en alianza militar.

Italia y Alemania, que han observado calma—sabedoras de su fuerza, razón y justicia—durante este largo período de negociaciones en que se incuben un nuevo orden Europeo con amenazas de guerra, se han reunido en las personas de sus ministros Ciano y Ribbentrop en la pintoresca ciudad alemana de Salzburgo.

Esta conversación es una muestra más de la potencialidad actuante del eje Roma-Berlín. En esta conferencia se hablará del nuevo cariz que tiene la política europea y de los últimos pasos dados por los Estados democráticos para cercar y reducir a las potencias del Eje, y de la nueva posición del Japon en el Extremo Oriente y en Europa.

La relación de estas tres conferencias salta, pues, a la vista su íntima trabazón es mucho más estrecha de lo que pudiera suponerse. Los resultados de una influirán notablemente en el de las otras, y la aguda crisis europea toma cada día caracteres más precisos.

No queremos cerrar esta vista panorámica sin antes hacer referencia a dos discursos pronunciados no hace muchos días: el del mariscal polaco Rydz Smihly, el cual sentó la tesis de que Polonia no cedería nunca a Dantzig, discurso que fué contestado por Forster, «gauleiter» de la cuestión hasta tanto se sepa si la conferencia de Moscú triunfa o fracasa.

Como se ve, son dos tesis contrapuestas que no dejan lugar a dudas. Polonia, que se siente apoyada por Inglaterra, mantiene hasta el último extremo su posición intransigente. Nadie duda la gravedad de esta situación cerrada a toda discusión, cuando en Europa se respira un completo ambiente guerrero, tanto más que cuanto Dantzig lo hemos considerado como el primer pretexto para una guerra mundial.

Ramón de VILLOTA.

''CASABLANCA''

Restaurant de Primer Orden Gran terraza frente al mar

CARRETERA GENERAL C A D I Z

(Agencia Atlántica)

Fragmentos de otros artículos y anuncios en la columna derecha del margen.

DE EL TODO MUNDO

Suiza no quiere relaciones con los soviets

Berna.—Ha sido presentado ante el Consejo federal suizo el informe del Departamento político, sobre una moción presentada al Consejo Nacional pidiendo el establecimiento de las relaciones diplomáticas con la U. R. S. S.

El Consejo federal se adhirió a la contestación negativa del informe citado, oponiéndose, por tanto, al restablecimiento de las relaciones políticas con Rusia.

El informe pasó a la comisión de Asuntos Exteriores del Consejo Nacional.

Las alarmas tendenciosas de la radio inglesa

Londres.—El periódico «Daily Sketch» dice en una editorial que la radio inglesa debe tener mayor prudencia en las noticias que radia.

La radio—sigue diciendo el periódico—no debe alarmar a los auditores. La institución radiofónica de Inglaterra, de la que el país está orgulloso a justo título, debe tener conciencia de su responsabilidad ante la nación y no prestarse a una política de pánico.

Bonnet recibe visitas

París.—El ministro de Negocios Extranjeros ha recibido al encarga-

La Banda Municipal

Programa del concierto que a las ocho y media de la tarde de hoy dará en la alameda Fortín de Torres la Banda Municipal de Música:

- 1.º «El Abamir». Pasodoble. A. Jabaloyes.
- 2.º «La Gran Vía». Selección. Chueca y Valverde.
- 3.º «Danzas estirianas núm. 1». Moreno Torroba.
- 4.º «El Trast de los Tenorios». Selección. Serrano.
- 5.º Impresiones Líricas. Núm. 4 Boabdil Abatido.—Pacheco.
- 6.º Corazón gitano. (P. D.)—Martín Domingo.

do de Negocios polaco en París, Frankowki, con el que cambió impresiones sobre la actitud de Polonia ante las posibles proposiciones sobre el asunto de Dantzig.

Bonnet ha conferenciado también con el embajador de Francia en Londres, Corbin, que dentro de pocos días marchará a Inglaterra.

Unas declaraciones de Roosevelt

Nueva York.—El Presidente de los Estados Unidos, que se dirige a las costas de Canadá, donde realizará un crucero de vacaciones, al hacer escala en la isla de Campobello, ha recibido a bordo a los representantes de la prensa, a los que ha declarado que se hallaba completamente al corriente de la situación internacional y que ésta no ha empeorado desde hace dos semanas.

Disturbios y manifestaciones en Swatow

Shanghai.—Ante el consulado británico de Swatow se ha manifestado un grupo de chinos.

Algunos de los manifestantes, destacándose de la masa de la manifestación, intentaron entrar en el consulado para incendiarlo.

El cónsul de Inglaterra trató de calmar los ánimos de los manifestantes, teniendo que intervenir las tropas japonesas, que dispersaron a los manifestantes y restablecieron el orden.

La situación en Palestina

Jerusalén.—En una calle del barrio viejo, ha sido asesinado a tiros un árabe.

Las pesquisas llevadas a cabo por la policía, dieron por resultado la identificación del muerto, que es el árabe notable Frachim Sonfani, secretario que fué del jefe de los guerrilleros árabes, Aref Abdul Razak.

Frachim Sonfani había aceptado el cargo de secretario de Fakai Nashibi, cuyas tendencias pro-inglesas son conocidas.

Parece que se trata de una venganza de los guerrilleros.

«Metalurgia y Electricidad»

El II aniversario de la importante revista técnica

Con el número correspondiente al mes de Agosto actual, se cumple el II Aniversario de esta importantísima Revista técnica nacional.

Su contenido, como de costumbre, altamente interesante.

Numerosas ilustraciones gráficas, magníficos trabajos científicos de las más renombradas autoridades de la ingeniería y de la técnica—así en el aspecto teórico, como en el de su aplicación práctica—, secciones de información de sumo interés que son fiel reflejo de cuantos progresos, novedades e incidencias ocurren todos los meses en la industria del mundo entero. Si a esto se añade la presentación acabada y perfecta de la publicación, verdadera honra y orgullo de España, queda dicho que «Metalurgia y Electricidad» nada tiene que envidiar a las mejores Revistas que en su género se publican en el mundo entero.

El mejor exponente de la importancia de «Metalurgia y Electricidad» es la publicación de una plana entera de las figuras de los jefes de todos sus servicios, como hace en el número que nos ocupa, denotando ella una formidable organización, que ya es del dominio público.

Sólo un trabajo tenaz y perseverante hace posible este alarde editorial. Nuestro mejor elogio sería éste: «Metalurgia y Electricidad» es una superación constante, pero ni aún así quedaría expresado, pues que es difícil que un nuevo número supere al otro.

¿Sabe usted que el Xerez es el único Club de categoría nacional en la provincia?

AUDIENCIA

JUICIOS ORALES
Por hurto

En la sección primera se celebró la vista de la causa seguida en el Juzgado de Instrucción de San Roque contra Manuel Rodríguez Púa por delito de hurto.

El representante de la ley, en sus conclusiones provisionales, interesó para el reo la pena de dos meses y un día de arresto mayor e indemnización de 850 pesetas.

El letrado defensor, don Luis Beltrami, interesó la absolución de su patrocinado.

Terminadas las pruebas, tanto la acusación como la defensa elevaron a definitivas sus conclusiones provisionales.

Suspendido

Por no comparecer el procesado se suspendió hasta nuevo señalamiento la vista de otro juicio oral que había de celebrarse también en la misma sala.

Propaganda de Permanentes de Ondas y Solriza desde 8 pesetas en adelante Angela Estrugo LARGA, 77 - JEREZ

HIELO TRANSPARENTE J. M. Vergara Fábrica: HUERTA PINTADA Teléfono 1299 Depósito: SANTA MARIA 7 Teléfono 1426

15 céntimos kilo SERVICIO A DOMICILIO Deportista: inscribase como socio del Xerez F. C. en Gravina número 2.

GARVEY JEREZ - COÑAC Fino Típico Amontillado Fino

Un quehacer ante los que vuelven

Por ENRIQUE GAVILAN

Llegará el momento en que sólo un rutido bloque dejó venes preste a la Patria su fidelidad y servicio dentro de la Milicia organizada. Los demás quedan fuera, desglorados de lo que fué un Ejército potente y victorioso, sin la honra del uniforme, con la honra del trabajo, conservando de lo pasado cosas íntimas, inseparables y bien sedimentadas, como una nueva suficiencia ante el peligro, un recio espíritu de disciplina arrancado en el instante sangriento, acomodo alegre a lo incómodo y tantas cosas forjadas por el imperioso deber pasado.

La presencia del combatiente es, pues, real, cotidiana. Ese hueco chiquito que ha abierto la Universidad está poblado de muchachos con su cartera de hule llena de libros, y sobre los rastros se ven hombres—bastantes brazos ya—cuyas manos, hechas recientemente a las armas, se ponen dediles para segar. Todos con la caliente cicatriz de la guerra.

Estos—singulamente los más toscos, los menos universitarios—traen un espíritu nuevo, fuerte, impetuoso, hecho por su constante cercanía al peligro, amasado por las esperanzadoras palabras de sus jefes, por los múltiples y sencillos actos de justicia presenciados en todo momento, por la ardiente promesa de su retorno a un maravilloso horizonte de paz. Es decir, que junto a la inclemencia de la campaña florecía un ambiente justo y cariñoso para sus necesidades. El clima fustigante de trincheras lo compensaba el clima espiritual creado por los que en ella vivían y sobre ella podían morir. Acostumbrado así, el soldado que manosea su cartilla encarnada y caqui de licenciamiento, abriga a riensuela esperanza de encontrar aquí el mismo estilo de su existencia combativa, iluminado por la soberbia lección del frente.

Y van sucediéndose los días. El que vuelve convive con el que no fué. Sus ideas son sinceras, muy grabadas, no tanto implacables y duras como vida pasada; muchas veces no encajan o se estrellan con las que aquí encuentra, más fáciles y acomodaticias, menos ambiciosas, más tranquilas. Entonces se desalienta, y necesita la más acendrada atención ese aliento perdido, una voz valiente que le diga: eres un héroe, sí, agrúptate con tus compañeros, no olvides la lección de la campaña, abre los ojos, clama por tu trabajo, tu hogar, tus libros o tu campo. Tiene que escuchar ese grito certero al regalo y comodidad de una vida menos expuesta y bajo techo. Si allí los parapetos inhabilitados le recordan la siembra generosa de sangre, aquí cada día ha de ser también siembra con simiente de inquietudes. Que vea cosas reales, nuevas, crecientes. Ha pasado el tiempo en que todo lo imperfecto se tapaba necesariamente con la guerra y su marcha. Ahora hay que obrar apasionadamente, sin disculpas, las fábricas de armas, los repeltes polvorinos, las industrias de guerra en una palabra, tienen que ceder paso para que sobre el campo florezca su reforma urgente y llegue al trabajador la arraigada seguridad de una Ley Sindical y al ciudadano la entera sensación de la justicia. Todo reflejado hacia el combatiente, para que al comparar lo pasado y esto vea su sacrificio útil y radiante.

No se clama por realizaciones gigantescas, sería absurdo, imposible, su rapidez mermaría la eficacia. Pero tenemos a la vista el claro ejemplo de «Auxilio Social», desde su paso inicial hasta hoy se ha palpado una superación constante y ante ella un entusiasmo verdadero de ver redondearse una obra. Al mismo tenor exigen los combatientes que marche el quehacer nacional, ellos están dispuestos a volver a dejar sus carteras de hule llenas de libros y sus dediles de cuero llenos de espigas, si la Patria reclama otro esfuerzo heroico, ofreciendo nuevos borbotones de sangre y de vida.

Hoy, para siempre, la única fuerza valiente y de confianza absoluta son ellos. No se les puede arrinconar con unas prebendas alegres, a su juventud hay que cantarla siempre su gesta y mirar continuamente su actuación. Los que salieron a luchar dicen con todo el orgullo de una condecoración que sus combatientes, muestran su arrogancia armonizada por desfiles triunfadores y cuentan febrilmente todo el riesgo de las indelebiles horas pasadas. Si no se les mantiene así, si no se les presentan obras de nuevo estilo, irá oscureciéndose su espíritu, se acomodarán a lo estrecho, a los sucios adobes de la aldea, y Juan, Diego y Francisco, excombatientes, serán solamente Juan, Diego y Francisco vecinos del lugar. Su garbo y sus hazañas se vestirán de algo legendario, les empolvirá el tiempo y dejarán de ser lo entrañables y palpitantes que son hoy.

Por eso hay que agruparles, inquietarles, mantener su formidable tensión heroica, reconstruir, revolucionar, para enardecerles con el entusiasmo que la conquista enciende. El día que Juan, Diego, Francisco pierdan su fe, su confianza, su orgullo, por falta de atención, por abandono, habremos vuelto a la ineficacia, a la blandenguería, al pueblo desesperanzado y sin arrestos.

Y como contra eso está el tremendo acento de los combatientes muertos, no se puede desaprovechar la gran ocasión que se presentan para España los combatientes vivos.

nar con unas prebendas alegres, a su juventud hay que cantarla siempre su gesta y mirar continuamente su actuación. Los que salieron a luchar dicen con todo el orgullo de una condecoración que sus combatientes, muestran su arrogancia armonizada por desfiles triunfadores y cuentan febrilmente todo el riesgo de las indelebiles horas pasadas. Si no se les mantiene así, si no se les presentan obras de nuevo estilo, irá oscureciéndose su espíritu, se acomodarán a lo estrecho, a los sucios adobes de la aldea, y Juan, Diego y Francisco, excombatientes, serán solamente Juan, Diego y Francisco vecinos del lugar. Su garbo y sus hazañas se vestirán de algo legendario, les empolvirá el tiempo y dejarán de ser lo entrañables y palpitantes que son hoy.

Por eso hay que agruparles, inquietarles, mantener su formidable tensión heroica, reconstruir, revolucionar, para enardecerles con el entusiasmo que la conquista enciende.

El día que Juan, Diego, Francisco pierdan su fe, su confianza, su orgullo, por falta de atención, por abandono, habremos vuelto a la ineficacia, a la blandenguería, al pueblo desesperanzado y sin arrestos.

Y como contra eso está el tremendo acento de los combatientes muertos, no se puede desaprovechar la gran ocasión que se presentan para España los combatientes vivos.

Primeras Comuniones

En la elegante capilla que las religiosas RR. M. M. Siervas de María, tienen establecida en su convento de la Alameda de las Angustias y con motivo de la fiesta de la Asunción de Nuestra Señora, tuvo lugar en la mañana de ayer el acto de recibir por vez primera el Pan de la Eucaristía, un grupo de niños de los que reciben educación en la Escuela del Vecindario de la calle Zaragoza que a sus expensas sostiene el Excmo. Ayuntamiento de Menores, de la que forman parte distinguidas personalidades de esta localidad.

Acto conmovedor resultó en extremo ver acercarse a la Sagrada Mesa aquellas tiernas e inocentes criaturitas a recibir el Pan de los Angeles con unción impropia de sus años, fruto de la labor cristiana llevada a cabo sobre sus corazones infantiles por las reverendas Madres Sor Lucía y Sor Eudisia, de dicha Comunidad, que con paciencia benedictina han llevado a efecto la preparación de los citados niños.

Concluida la ceremonia religiosa pasaron los niños al refectorio donde fueron obsequiados con un suculento desayuno, yendo después acompañados del profesor al domicilio del señor alcalde para interesarse por su salud y dar las gracias a tan gran bienhechor por el desmedido celo e interés que pone en cuanto al mejoramiento y educación que a estos pobres niños se refiere.

Los pequeños regresaron a su domicilio donde les fué servido a todos los asilados incluso a la dependencia un almuerzo extraordinario, entonando a su terminación diversos himnos y vitoreando en medio de grande algazara y alegría a sus bienhechores cuyos nombres no insertamos por no incurrir en involuntarias omisiones.

M. G. JURADO.

Nuestro teléfono es el 2008

La Medalla del Alzamiento debe adquirirla y ostentarla todo buen patriota.

Así demostramos nuestra fe inquebrantable en los altos destinos de España.

(Servicio Nacional de Propaganda).

SECCION DE ANUNCIOS BREVES

El Artículo 6.º del Decreto de 16 de Mayo de 1939 determina que las Empresas y Patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de Colocación el personal que necesitan.

Los patronos que figuran en esta Sección, antes de insertar el anuncio, acudieron adicha Oficina, donde no existen inscritos disponibles del oficio que interesan.

Los obreros anunciantes se han inscrito previamente como parados en la citada Oficina de Colocación conforme previene el Decreto de 14 de Octubre de 1938, el que, asimismo, determina que el incumplimiento de tales obligaciones se corrige con multa de 50 a 500 pesetas.

AVISO Se colocan cristales a domicilio y se arreglan espejos manchados. Razón: Lechería calle Ezeas. Teléfono 1418.

Pérdida La de un estuche conteniendo tres jeringuillas para inyecciones, que se extravió el domingo en el tren del Puerto a Jerez. Se ruega a quien lo haya encontrado lo entregue en esta Redacción, quien será gratificado si lo desea.

Lana de vellón para colchones. Se vende en calle Prieta 8.

Se venden virutas de corcho para colchones. Zaragoza 27. Teléfono 2307.

Alquilería una casa o un buen piso. Gratificar a quien me lo proporcione. Diríjase López, Arco 55. Se vende una cocina económica usada. Razón: Palomar 7.-2.

PRIMER ANIVERSARIO DEL SEÑOR

Don Dionisio Ramos Albuín

Que falleció el día 16 de Agosto de 1958, después de recibir los Santos Sacramentos

Doña Concepción Ramos Albuín

Esposa que fué de don Nicolás González Mateo

Que falleció el día 16 de Agosto de 1958, habiendo recibido los Santos Sacramentos

R. I. P. A.

El funeral que se celebrará mañana viernes 18, a las nueve y media, en la iglesia de San Francisco, será aplicado por el eterno descanso de sus almas.

Su viudo, hijo, hermanos, hermanos políticos, sobrinos, primos, demás parientes y afectos,

RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomienden sus almas a Dios Nuestro Señor y asistan a este religioso acto, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Organizaciones Juveniles

NORMA.—Sobre las flechas del combate pesa siempre el yugo de amor.

SANCHEZ MAZAS

Sigue con éxito la colecta para los Retablos Infantiles.

Relación de donantes:

La Ceimana, cinco pesetas, diez sortijas, un collar y cadena; C. A., una peseta; C. Campos, dos; X., cincuenta céntimos; X., veinte céntimos; X., una peseta; Manuel J. Martínez, una; Ramón González, tres; Carmen Carrasco, veinticinco céntimos; C. Martín, id.; Rosario López, id.; Dolores de la Rosa, cincuenta céntimos; Ricardo Mochón, veinticinco céntimos; R. Bredel, una peseta; F. Serrano, una; E. Chacón, una barra de labios; Manuel Villar, una peseta; Rosa; tres; J. de la Haza, dos; A. García, dos; María, veinticinco céntimos; Pepita Mendrú, cincuenta céntimos; Señora Pérez Más, cinco pesetas; Ana María León, tres; Señora de Torres, cuatro sombreros, una vestidura de mozo y una barra de labios; Viuda de Antonio Luque, veinticinco pesetas; Compañía Sevillana de Electricidad, veinticinco pesetas.

(Continuará).

En el cine San Agustín se goza de agradable temperatura, se respira a pleno pulmón y no combate el levante ni la humedad. ¡Compruébelo un día!

Servicio Militar de Ferrocarriles

Consignación particular

Con arreglo al Bando publicado por el general Quispe de Llano, el Servicio Militar de Ferrocarriles nos envía la siguiente relación de consignatarios que tienen vagones a la descarga en la estación de Jerez de la Frontera:

González Byass, 1; Domecq, 1; Pisones, 1; J. Burgos, 1; W. Humbert, 1; González Byass, 1; Diez Hermanos, 1; Luis Prieto, 1.

Hoy día es muy práctico el empleo de la tarjeta postal para la correspondencia, tanto por la rapidez de su redacción, como por la economía del franqueo.

Emplee usted el modelo editado por la Asociación Jerezana de la Caridad, en magnífica cartulina blanca y con la gloriosa bandera nacional, que se expende a cinco céntimos en casinos, estancos y papelerías.

Al por mayor en las Oficinas de la Asociación, plaza de los Reyes Católicos, 18.

VALDESPINO JEREZ y COGNAC

Sección Femenina

Relación de camaradas que pueden pasarse por esta Sección Femenina, de once a doce de la mañana.

(Estudio y Acción) Arriba España! El Delegado de la B. U. I.

Servicio Nacional de Propaganda

Se encuentra a la venta en nuestra Jézar, Medina 9, la magnífica colección facsimilar de «Arriba»

Apresúrese a adquirirla antes de que se agote por la gran demanda. En ella encontrará la doctrina germinal de la auténtica Falange surgida al calor de la lucha encañada y sorda que agitación a España en aquellos tiempos.

Atención

Lanas de Colchones y Colechones viejos

Tropos viejos de todas clases

Retal de Sastrierías

Santisima Trinidad número 15

ALMACEN

TAURINAS

El cartel de Jerez

Entre los aficionados, como presentamos, ha causado la mejor impresión la novillada que la empresa arrendataria de nuestro circo taurino prepara para la feria de Septiembre.

La inclusión de Pepe Luis Vázquez en el cartel, no puede ser más acertada.

También ha producido buen efecto que toree en Jerez el espada Rafael Ortega Gómez, sobrino de Rafael y del malogrado Joselito.

Por lo que respecta al ganado, nada hablemos, pues es un hecho que los bichos que se correrán serán o de la vacada del marqués de Villamarta o de la de doña Carmen de Federico (antes de Murube), ambas de gran prestigio.

Ahora falta llenar el tercer hueco de matadores.

En Sanlúcar

El domingo venidero actuarán en la plaza de Sanlúcar de Barrameda los espadas Meriano Rodríguez, Pepe Luis Vázquez y Paquito Casado, que se las entenderán con seis astados de la ganadería de Villamarta.

En Zahara

Con motivo de la tradicional feria de la villa de Zahara se celebrarán tres festivales taurinos en los días 20, 21 y 22 del mes actual.

En cada una de dichas tarros se correrán dos hermosos novillos de la acreditada ganadería de nuestro concejo don Daniel de Salas, que serán estoqueados por el exmatador de toros Pepe Belmonte, el novillero Juanito Doblado y el distinguido joven don Alfredo Alvarez, marqués de Pickman.

Los espectáculos darán comienzo a las cinco y media de la tarde y serán amenizados por la banda municipal de música de la repetida villa.

D. B.

Marqués del Mérito VINOS Y COÑACS Jerez

«LLOYD ALEMAN» COMPANIA ANONIMA DE SEGUROS MARITIMOS Y TERRESTRES Apoderado y Delegado para la provincia de Cádiz: ABRIEL MELERO LLOBET — TELEFONO 1565

de VILLOTA.



ayer

Jerez: Jueves 17 de Agosto de 1939

Los Grupos Deportivos del S. E. U. de San Fernando llegan a Jerez

Antesyer, festividad de la Asunción de Nuestra Señora, llegaron a Jerez como teníamos anunciado, los Grupos Deportivos del Sindicato Español Universitario de San Fernando.

Fueron recibidos a su llegada a la estación por el jefe local del S. E. U., delegados de deportes, B. U. I. y Prensa y Propaganda, desde donde se dirigieron al domicilio del S. E. U. local.

Más tarde se reunieron los deportistas de San Fernando y Jerez, que visitaron diferentes lugares de la ciudad, admirando los magníficos monumentos, entre otros, San Miguel y la S. E. I. Colegial, a los que elogiaron mucho.

Por la tarde, magnífica para las pruebas, se dirigieron al Campo de Deportes, en el que había muchas camaradas que esperaban con ansia la realización del deporte tal como debe ser y que ellos casi no lo conocían, sobre todo el atletismo.

A las seis en punto, salieron al campo los deportistas que saludaron brazo en alto, dando el grito de deportistas de Jerez los gritos de ritual que fueron contestados con unificada vocalización.

Primeramente se efectuaron las carreras pedestres, que estuvieron magníficas y demostraron el espíritu deportivo que anima a los muchachos del S. E. U.

Los resultados fueron los siguientes:

Carreras de 100 m. lisos.—Primero, Figueroa (Jerez); segundo, Garrido (Jerez).

Carreras de 400 m. lisos.—Primero, Caramé (San Fernando); segundo, González (San Fernando).

Carreras de 1.500 m. lisos.—Primero, Dámaso Domínguez (San Fernando); segundo, Rafael Sánchez (San Fernando).

Carreras de relevos de cuatro por 250 m.—Primero, San Fernando; segundo, Jerez.

Más tarde se realizaron los saltos con los siguientes resultados: Saltos de longitud.—Primero, Fi-

gueroa (Jerez), 5'44 m.; segundo, Pérez-Villa (Jerez), 5'20 m.

Saltos de altura.—Salido (Jerez), 1'45 m.; segundo, Figueroa (Jerez), 1'43 m.

Saltos triple.—Primero, Caramé (San Fernando), 11'40 m.; segundo, Salido (Jerez), 11'25 m.

Una vez terminados los saltos y después de breve descanso, tuvieron lugar los lanzamientos, que obtuvieron las marcas siguientes:

Lanzamientos de discos.—Primero, Caramé (San Fernando), 33 metros; segundo, Figueroa (Jerez), 28'40 metros.

Lanzamientos de pesos.—Primero, Figueroa (Jerez), 9'80 m.; segundo, Espinar (Jerez), 9'75 m.

En jabalinas obtuvieron el primero y segundo puestos Caramé y Celis (San Fernando), con las siguientes marcas: 28'20 m. y 34'25 m., respectivamente, terminando con esto las pruebas atléticas que dejaron en todos la seguridad de que pronto, encauzado el deporte de la forma que lo llevan estos animosos muchachos, tomará España el lugar que merece y los universitarios la formación física que necesitan para gloria de la Patria.

Como final magnífico, presentaron los deportistas del S. E. U., por primera vez en Jerez, el Baloncesto, con un gran partido que entusiasó al público tanto o más que una buena tarde futbolística.

El juego, reñido en sus dos tiempos, dió por resultado: Jerez, 13; San Fernando, 4, que puso en claridad la fortaleza del equipo jerezano.

El partido fué arbitrado por un camarada del S. E. U. local.

Al final se cantaron los Himnos del Movimiento, terminando con esto la jornada deportiva en donde el espíritu de camaradería reinó en todo momento entre los muchachos del S. E. U., que demostraron una vez más que son «Gracia y levedura de la Falange», como lo llamara José Antonio.

LA JORNADA JEREZ AL DIA

Muchos días como el de ayer y el desahucio de esta tribuna constituyó letra a la vista, y sin protesta por nuestra parte, ya que debido a la carencia de asuntos destacables que recoger, nos vemos y deseamos a veces para enjaretarla. Y esta noche, es una de ellas.

Ayer no surgió ni en la urbe ni sus alrededores nada saliente que reflejar. Se deslizó toda la jornada dentro de una calma chicha, sin que viera a turbarla ningún asunto enojoso ni agradable, aunque ya lo es bastante la tranquilidad que disfrutamos en todos los órdenes y la temperatura apacible, importada de las playas vecinas, a juzgar por la fresca brisa que corrió.

En el Ayuntamiento, cuyo despacho oficial sigue estando a cargo del primer teniente de alcalde por continuar enfermo el titular, sólo hubo noticable la inminente marcha de la primera expedición de la Colonia Escolar Jerezana, una vez obviadas felizmente todas las dificultades presentadas en el transcurso de su laboriosa organización. Y los chiquillos que han de integrarla no caben de gozo ante los felices días que se le avecinan, tanto como el de las madres, que saben del cuidado especial de ellos, del trato cariñoso que recibirán, y la seguridad de que han de fortalecer con la tónica marina sus endeblez humanidades, y de comer oprimamente durante esas agradables jornadas.

El capítulo de sucesos mostrábase desnutrido. Algunas insolencias, otras infracciones y de ahí, por fortuna, no pasó.

Y para finir, anotemos la complacencia ante el elemento taurino ante la magnífica combinación que se les ofrece para la novillada de la próxima feria septembrina, que es preciso ir organizando para que resulte lo más brillante posible, y entusiasmo grande y expectación en todas las tertulias deportivas en torno a los proyectos, ya muchos realidades, que el Xerez tiene para la próxima temporada.—P. P. T.

boriosa organización. Y los chiquillos que han de integrarla no caben de gozo ante los felices días que se le avecinan, tanto como el de las madres, que saben del cuidado especial de ellos, del trato cariñoso que recibirán, y la seguridad de que han de fortalecer con la tónica marina sus endeblez humanidades, y de comer oprimamente durante esas agradables jornadas.

El capítulo de sucesos mostrábase desnutrido. Algunas insolencias, otras infracciones y de ahí, por fortuna, no pasó.

Y para finir, anotemos la complacencia ante el elemento taurino ante la magnífica combinación que se les ofrece para la novillada de la próxima feria septembrina, que es preciso ir organizando para que resulte lo más brillante posible, y entusiasmo grande y expectación en todas las tertulias deportivas en torno a los proyectos, ya muchos realidades, que el Xerez tiene para la próxima temporada.—P. P. T.

LUCERO

Sociedad Española de Seguros — Incendios - Cosechas - Marítimos
FRANCOS 39 TELEFONO 1745

Gusti Huber

la gentil damita de «El doble del Rey»

Horas injustificadas

ESTRENO
Divertida y deliciosa
COMEDIA VIENESE
ES EL SELECTO
cortel de HOY en

Villamarta

NOTAS MILITARES

Se asciende al empleo de capitán de complemento de Caballería, con antigüedad de 7 de Julio de 1938, al teniente de dicha escala y Arma, don Eugenio García Borrnel, del Depósito de Recría y Doma, de Jerez.

Se concede el empleo de teniente de complemento de Artillería, con antigüedad de 29 de Enero último al alférez de dicha escala y Arma, don Manuel Morales y del Tejo.

A petición de los interesados, causan bajas en la Armada, los auxiliares 2.º (provisionales) del Cuerpo de Auxiliares de Artillería, don

Enrique Rivero Pereda y don Juan Pedro de Soto y Domecq, destinados actualmente en la base antiáerea de la «Ardila», en San Fernando.

Notas de la Alcaldía

Nos dice el señor Rodríguez Pascual

Al recibimos anoche el alcalde accidental señor Rodríguez Pascual nos manifestó que el titular señor del Junco y Reyes, se encontraba muy mejorado de sus dolencias.

La Colonia Escolar

Ayer fueron repartidas las aparcas entre las niñas que han de tomar parte de la primera expedición de la Colonia Escolar Jerezana, que uno de estos días ha de partir para el Puerto de Santa María.

CINEMA DE VERANO

SAN AGUSTIN

HOY JUEVES

Un programa DOBLE

Paramount Films presenta a Nancy Carroll y Gary Grant en

La mujer acusada

Última presenta a Jean Kiepara en

Paso a la juventud

Un programa insuperable

Por si quieren reirse.

El «Bisinio» llevaba varios meses sin pagar al casero, alegando hallarse en la mayor miseria. Un día se presenta éste de improviso y encuentra al «Bisinio» sentado a la mesa y dispuesto a devorar un pollo con tomate.

—¡Bueno! ¡Muy bien!—exclama el casero. ¿De modo que no puede pagarme usted el alquiler del piso porque está usted en la miseria y se va a comer ese pollo?

—Es que, aquí en confianza, no le podía mantener.

De vuelta de su viaje a Cádiz, Jacobo se da cuenta de que en su maleta no estaba el chaleco de lana, regalo de su Rebeca. Triste por la pérdida del obsequio, dijo a Rebeca: —¿Sabes una cosa, querida? Me robaron el chaleco aquel tan lindo que me regalaste...

—No me digas, Jacobo... ¡Qué lástima! ¡Con lo cara que está la lana!

Al día siguiente, Jacobo volvió a Cádiz, y a su vuelta, muy contento, le dice a su mujer: —Rebeca, Rebeca, querida, ¿sabes que apareció el chaleco de lana que perdí el año pasado?

—¡Jacobo, qué suerte! ¿Y dónde lo encontraste?

—Me lo dejé olvidado debajo de la camisa...

EGOS

Celebran hoy sus días, las señoras doña Emilia Pastor, viuda de Rivero; doña Emilia Terry, viuda de Ponce de León; doña Emilia Díez, de González Gordon (don Manuel María); doña Emilia Rivero, de González Gordon (don Carlos) y doña Emilia Domecq de Díez e Ysasi (don José C.).

También, la bellísima señorita Emilia Tallafego y Sánchez Pastoriza, entre otras que no recordamos de momento.

Reciban nuestra felicitación.

De Punta Umbría (Huelva), donde han pasado unos días al lado de sus tíos los señores de Peinado (don Juan), han regresado a ésta, las encantadoras nenitas Charito y Rosita Romero Ibáñez.

Por doña Dolores de León y Primo de Rivera, viuda de Ortiz Molina y su hermano don Emilio, marqués del Castillo, y para su hijo y sobrino, respectivamente, don Antonio, abogado del Ilustre Colegio de Córdoba, ha sido pedida a los señores de Avilés Marín (don Ángel), la mano de su bella hija Patria.

La boda ha sido fijada para fines de años.

En la parroquia de San Isidro, de Sevilla, se celebró antesyer con gran suntuosidad la boda de la encantadora señorita María de los Angeles López de la Torre, que estaba bellísima con su traje nupcial de blanco glacé, con el brillante capitán de Regulares, Medalla Militar, don Hermenegildo Vidal Gómez. Les apadrinaron los padres de ella, don Salvador López Carmona y doña Cermen de la Torre, ben

dicando la sacramental unión el cura propio de San Andrés, don Francisco de Paula Carrión Mejías y testificándola, por él, don José Jiménez de la Cueva, don José Gutiérrez y don José Aramburu, y por el capitán Vidal, don Manuel Mora-Figueroa y Gómez Imaz, don Estanislao de Domecq y don Salvador López de la Torre.

La feliz pareja ha salido en avión para Galicia.

Verano tranquilo, sin mosquitos, ni moscas. Insecticida «Taramba». Productos «LUDA». Droguerías y Ferreterías.

Se encuentra en el mismo estado de salud la respetable señora doña Trinidad Torrejón Cantero, madre política de nuestro apreciado convecino don José Izquierdo Flores.

Anoche, a petición propia, le fué administrada S. D. M. que fué acompañada, desde San Pedro al domicilio de la enferma, por numerosas personas.

Hacemos votos por su mejoría.

Felizmente ha dado a luz una preciosa niña la estimada señora doña Josefa Soto García, esposa de nuestro convecino don Antonio Rodríguez Marín, empleado de la casa «Sánchez Romate Hermanos».

Nuestra enhorabuena a los venturosos padres, como así mismo a sus abuelos paternos los señores de Rodríguez Delgado (don Manuel) y Maternos los señores de Soto Romero (don Francisco).

De regreso de Londres, donde ha permanecido unos días con motivo de la enfermedad y fallecimiento de su hermano, don Ventura Misa (q. e. p. d.), distinguido peisano nuestro que desde hace muchos años residía en la capital inglesa, ha llegado a su palacio de Campano, la excelentísima señora doña Francisca Misa, marquesa viuda de Bertemali, a quien enviamos el más firme y sincero pésame por la pérdida.

Fornos, Restauranty Bar.

Por nuestro convecino don Fernando Letrán García y su esposa doña Josefa García García y para su hermano don Juan, ha sido pedida a los señores de los Santos (don Diego), la mano de su bella hija Pastora.

La boda ha sido fijada para el próximo mes de Septiembre.

Muy mejorado de sus dolencias, ha abandonado el lecho nuestro respetable amigo el reputado jurista don Antonio Sánchez Guerrero.

Lo celebramos, deseando su total y rápido restablecimiento.

Han regresado del campo, donde han pasado temporada, nuestros estimados convecinos los señores de Barza Aceñero (don Carlos) y sus hijos.

Fijador ondulador Lukol.

A las diez de la mañana de hoy contraerá matrimonio la bella señorita Antonia Galefate y nuestro buen amigo el bizarro teniente de Infantería don Carlos Baldo.

Por anticipado les deseamos muchas felicidades.

En Manta (Ecuador) ha dado a luz felizmente un robusto varón, primer fruto de su matrimonio, la joven y bella esposa de nuestro apreciable paisano don Francisco Javier Rosseney.

El recién nacido ha sido bautizado, imponiéndosele el nombre de Francisco Javier.

Deseamos a éste larga vida y felicitamos a los venturosos padres.

A los veinticinco minutos del segundo tiempo el Hospicio incurre en penalty que, lanzado por Alconcheta en el larguero y sale fuera; faltos de siete minutos para terminar el encuentro, el Español incurre también en penalty que, tirado por Pereira con sigue el empate para el Hospicio.

A las órdenes del señor Cintado los equipos se alinearon de la siguiente forma:

C. D. Español.—Durán, Alconcheta, Rubio; Flores, Medías, Fernández, Angelleto, Lebrero, Cala, Celvo y X.

Hospicio F. C.—Pedrosa, Pérez, Antonio; Gómez, Quinto, Torres, Lina, Pereira, Márquez, Castillo y Pablico.

Se proclamó campeón el Club Deportivo Español y subcampeón el Hospicio Fútbol Club.

Los equipos que han participado en este campeonato son siete, quedando proclamado campeón infantil de Jerez el Club Deportivo Español.

Antesyer subió al Cielo el precio so niño Pasonal Caputto Molina, hijo único de señores apreciables convecinos los señores de Caputto Alcón (don Pasonal), que constituía la alegría del hogar paterno.

En la tarde de ayer fué conducido el cadáver al Cementerio, viéndose el triste acto muy concurrido.

A los atribulados padres, abuela

materna y demás dolientes expresamos nuestro pésame más sentido.

En la capilla del Sagrario de la iglesia filial de San Juan de los Caballeros, se celebró a las nueve de la mañana de ayer, solemne misa de requiem con responso final que fué aplicada por el descanso eterno del alma del que fué estimado paisano nuestro el valiente soldado del Regimiento de Artillería de Costa número 1, don José Luis Balao Leonisio (q. s. g. h.), con motivo de cumplirse el segundo aniversario de su gloriosa muerte en el frente de Pozo Morisco (Cáceres); ofició el coadjutor de dicho templo don Francisco Castell Velázquez.

En esta fecha renovamos nuestro sentido pésame a su hermana doña Oriñobalina, hermano político don Antonio Ruiz Durán y demás familia doliente.

SECCION OFICIAL

Se interesa la presentación en el Negociado de Instrucción Pública de la Secretaría Municipal, de la señorita Ana Castillo Chavalera, para un asunto de interés y urgencia.

Jerez 16 de Agosto de 1939.—Año de la Victoria.

Ayuntamiento de Jerez de la Frontera

Delegación de Vías y Obras

Todos los excombatientes que tengan carnet de la Oficina Local de Colocación Obrera, comprendidos entre los números 18.801 al 19.000, deberán presentarse en dicha Oficina, antes del viernes a las seis de la tarde, para recoger el volante de trabajo para el próximo lunes.

Jerez 16 de Agosto de 1939.—Año de la Victoria.

DE FUTBOL

La final del Campeonato del Mamelón

El domingo, en el Stadium Domecq, a las diez y media de la mañana, se celebró el partido final del Campeonato «Copa Mamelonista» entre el Club Deportivo Español y el Hospicio F. C. terminando el encuentro con empate a dos tantos.

El partido fué presenciado por todos los asilados del Hospicio Provincial y bastante público, encontrándose entre otros don Angel Meigar, capellán del Hospicio.

El saque de honor lo efectuó la encantadora y simpática señorita Carmencita Trujillo, ofreciéndole el capitán del equipo del Español, Lebrero, un magnífico ramo de flores naturales que esta señorita regaló a Nuestra Madre y Señora de la Mayor Alficción.

El partido resultó muy interesante, jugándose con bastante entusiasmo por los dos bandos; a los nueve minutos, el Hospicio marcó su primer tanto, resultando inútil la magnífica estirada de Durán; a los quince López igualó el marcador y a los veinticinco Angelleto elevó el tanto, terminando el primer tiempo con dos a uno a favor del Español.

A los veinticinco minutos del segundo tiempo el Hospicio incurre en penalty que, lanzado por Alconcheta en el larguero y sale fuera; faltos de siete minutos para terminar el encuentro, el Español incurre también en penalty que, tirado por Pereira con sigue el empate para el Hospicio.

A las órdenes del señor Cintado los equipos se alinearon de la siguiente forma:

C. D. Español.—Durán, Alconcheta, Rubio; Flores, Medías, Fernández, Angelleto, Lebrero, Cala, Celvo y X.

Hospicio F. C.—Pedrosa, Pérez, Antonio; Gómez, Quinto, Torres, Lina, Pereira, Márquez, Castillo y Pablico.

Se proclamó campeón el Club Deportivo Español y subcampeón el Hospicio Fútbol Club.

Los equipos que han participado en este campeonato son siete, quedando proclamado campeón infantil de Jerez el Club Deportivo Español.

Cartelería

TEATRO VILLAMARTA

A las siete y media

Horas injustificadas

CINE SAN AGUSTIN

A las nueve y cuarto

La mujer acusada y Paso a la juventud

Precios: Butacas, 1'00; Silla, 0'50; General, 0'30.

Nota importante

Ministerio de Agricultura

A partir de hoy jueves, día 17, todos los servicios del Ministerio de Agricultura quedarán definitivamente instalados en Madrid, donde se dirigirá toda clase de correspondencia.

Sucesos

Juan insultado por su cuñado

El guardia Miguel Murillo Sánchez da conocimiento a sus jefes que le denunció Juan García Morates, vecino de Almendrillo, 15, que al transitar por la calle Santa Isabel había sido insultado por su cuñada Isabel Pérez García, que habita en Benavente Bajo, 1.

Una detención

El guardia municipal José Reyes procedió a la detención de María Alvarado Tocón, vecina de Campana, 40, por haberse insolentado con él, cuando guardaba el orden en un despacho de la calle Letrados.

Los cuestionantes

Por el cabo de la Guardia Municipal, don Juan Aguilera y guardias del mismo Cuerpo, don Manuel Paz, fueron detenidos y presentados en la Comisaría, Antonio Domínguez Álvarez, de 40 años, Luceña 4 y Manuel García Ferrel, de 34 años, Evora 5, quienes sostuvieron cuestión en el despacho de vinos denominado «El número 1», sito en Doña Blanca 5, promoviendo con ello un fuerte escándalo.

El testigo presencial de la reyerta, Gregorio Crepo Domínguez, vecino de Puerto 5, manifestó que el Antonio Domínguez sacó una pistola al Manuel García Ferrel, al mismo tiempo que le decía que lo quería matar.

Banco Español de Crédito

Domicilio social: Alcalá 14 - Madrid

400 Sucursales y Dependencias en la Península y Marruecos

Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales

Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior

Atiende con preferente interés las operaciones relativas al

Servicio Nacional del Trigo

Sucursal en JEREZ DE LA FRONTERA: PLAZA PRIMO DE RIVERA, 2

UN JEREZ?

PARA CALIDAD DOMESTICA

Jandilla

Notas de lato

Se cumple hoy el segundo aniversario del fallecimiento del que fué distinguido convecino nuestro don Fernando Quirós y Peña (que santa gloria halle), profesor médico que alcanzó gran reputación y que pasó a mejor vida en plenitud de su vida.

El funeral que se celebrará a las diez de esta mañana en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada y el Manifiesto de mañana en la iglesia de las Reparadoras, serán aplicados por el eterno descanso de su alma.

En esta fecha renovamos nuestro pésame más sentido a su atribulada viuda doña María Victoria Gómez Ruiz, hija María Victoria, hermanas y demás familia doliente.

Antesyer subió al Cielo el precio so niño Pasonal Caputto Molina, hijo único de señores apreciables convecinos los señores de Caputto Alcón (don Pasonal), que constituía la alegría del hogar paterno.

En la tarde de ayer fué conducido el cadáver al Cementerio, viéndose el triste acto muy concurrido.

A los atribulados padres, abuela

AINO
de
Cuando se
sal, se hace algo
Una unidad de
propias energías
són que todas
Macetu señaló e
sentido: hacia A
líticas. Allí exist
Ni las velicidade
nes de separación
enciclopedismo—
han sido suficien
ra, con la super
scular, de prop
ron, y en tierra
fueron acogidas
conservan aquel
tólica.
España, en
providenciales c
dar en las últim
que Ramiro de
todo el mundo,
la Catedral mej
cerca tuvo siemp
modo de Hispan
cerca de nuestro
Pensamos e
ña del ilustre e
gran amigo de l
ganada a fuerza
ca. Aun perman
García Sanche
nuestro Imperio
grupo «Acción
calor familiar de
como una consig
Estas son las
pueblo. Y sobre
paña no puede a
mor de que algu
alegría de salv
Estos es el
el mundo prop
dras, que ahora
memoria del bri
restos se guarda
tres, de San Fern
Voces men
misión, a fuerza
tu. Y Pradera.
suma.
En
La de
de lo
Un día sale un
se interna en un
ropa a los bañis
muerte de uno d
circunstancias
cada día.
A nosotros, no
olvida que, al fir
de hombres espa
nuestros, y crim
ces; pero tambié
ven en miserable
malos tratos del
En el mundo osc
nos unidos, flore
robo. Más de an
de estas vidas m
parto del botín,
Notas
El funeral soler
y media de la ma
bre en la iglesia d
rá aplicado por el
alma de los seño
doña Concepción
santa gloria halle
15 y 18 de Agost
respectivamente,
los Santos Sacra
En esta fecha
sentido pésame
don Nicolás Go
de la segunda y h
políticos y sobri